



Общественно-политическая газета
Коркинского округа



№ 76 (17340)
Пятница,
13 сентября 2024 года

gpkorkino.ru
gp-gazeta@mail.ru
+7 (35152) 3-89-48

Издаётся с 5 мая 1933 года
vk.com/gpkorkino
ok.ru/gornyatska

16+



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ветер 2 м/с 14.09 +18+21 СБ +9+10
ветер 2 м/с 15.09 +19+21 ВС +9+10
ветер 2 м/с 16.09 +19+20 ПН +7+8
ветер 3 м/с 17.09 +20+22 ВТ +6+10
ПРОГНОЗ ПОГОДЫ Источник gismeteo.ru



Завершился наш турнир по мини-футболу

Кому досталась победа?

Фото Кирилла Васильева

ДЕЛАЕТ НАС СЧАСТЛИВЫМИ

НА ОБЛАСТНОМ ФЕСТИВАЛЕ КОРКИНЦЫ ПРОВЕРИЛИ ЗДОРОВЬЕ, ПОЛУЧИЛИ КОНСУЛЬТАЦИИ И ПОУЧАСТВОВАЛИ В МАСТЕР-КЛАССАХ



СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

ОБРАЗОВАНИЯ
ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

«Прекрасная идея создать такой необычный фестиваль, где можно провести время с семьёй. Каждый нашёл для себя что-то полезное. Я прошла обследование у медицинских специалистов – быстро и удобно. Сын Денис с супругой Татьяной с интересом посмотрели выставки, им очень понравились музыканты и фотоколлажи. Внуки Артём и Ярослав были в восторге от авиамоделирования».

Галина Мельникова

Денис Мельников с женой Татьяной и сыновьями Артёмом и Ярославом увлечённо склеивают модель самолёта | Фоторепортаж Кирилла Васильева

В России нынешний год объявлен Годом семьи. Повсеместно чествуют любящих супругов и советуют заботливо хранить традиционные семейные ценности. Но наш регион мыслит масштабно – областное правительство во главе с губернатором Алексеем Текслером организовало передвижной фестиваль. Такого в стране ещё не делал никто.

Барвара Шестакова,
Елена Васильева

СОБИРАЛИ САМОЛЁТЫ И РИСОВАЛИ НА ВОДЕ

За месяц с небольшим команда проекта «Челябинская область – большая семья» побывала в 44 городах Южного Урала и везде их появление

вызывало огромный ажиотаж.

В Коркинском округе фестиваль должен был состояться 27 июля, но из-за аномальных дождей его перенесли на 4 сентября.

С полудня на площади имени Ленина закипела бурная деятельность. Несмотря на пасмурную погоду, коркинцы спешили попасть на уникальное событие.

– Семья – главная ценность каждого человека, она делает нас счастливыми. В Коркинском округе очень много семей-долгожителей, многодетных, активных, творческих, спортивных. Мы ими очень гордимся, – подчеркнула глава Наталья Лощинина, открывая фестиваль вместе с министром социальных отношений Челябинской области Ириной Буториной.

Организаторы позаботились о жителях всех возрастов. Для взрослых работали специалисты различных областных ведомств и местных профильных организаций. Молодых людей больше интересовали

площадки образовательных учреждений и спорта, выставки, организованные управлением культуры, различные активности и конкурсы «Движения Первых» и главного управления молодёжной политики. Ребята помладше с азартом участвовали в мастер-классах по конструированию самолётов, сборке полочки-жирафа из картона, рисовали на воде и дереве, лепили, пряли, как наши прабабушки в прошлом веке, и даже попробовали себя в гончарном деле, игре на скрипке, гитаре и аккордеоне.

У коркинцев большой популярностью пользовалась

площадка министерства здравоохранения.

5 стр. ►►►

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ПРОЖИВАНИЕ + ПИТАНИЕ

РАЗНОРАБОЧЕ
• КОЧЕГАРЫ
• САДОВНИК
• СОРТИРОВЩИКИ (СОРТИРОВЩИЦЫ)
• УБОРЩИКИ ПОМЕЩЕНИЙ
От 25 тыс. руб./месяц
Место работы:
Чел. обл., г. Копейск
8 9000 84 83 62

ДЕЛАЕТ НАС СЧАСТЛИВЫМИ



Наталья Лощина и Виталий Марченков принимают обращения от жителей

◀◀◀ 1 стр.

Проверить здоровье спешили целыми семьями, некоторые дети привели своих пожилых родителей, чтобы те прошли диспансеризацию. Очередь к терапевту горбольницы № 1 Светлане Вильдановой начали занимать ещё до открытия фестиваля. Пациентам измеряли давление, рост, вес, уровень насыщения кислородом крови, внутриглазное давление. Также провели экспресс-тестирования на уровень глюкозы, холестерина в крови и ВИЧ-инфекцию. Кроме того, на фестивале многие получили консультацию узкопрофильных специалистов из Коркино и Челябинска – невролога, эндокринолога, кардиолога, дерматолога, а также сделали флюорографию, УЗИ и ЭКГ.



Медсестра отделения функциональной диагностики горбольницы № 1 Оксана Тулина делает ЭКГ пациенту

О ЛЬГОТАХ И ВЫПЛАТАХ

На площадке министерства социальных отношений тоже кипела работа – жители не упустили возможность задать вопросы о субсидиях, пособиях многодетным семьям, выплатах по уходу за престарелыми родителями, мерах поддержки, положенных родственникам участников СВО. Но больше обращений было о подтоплениях.

– Некоторые коркинцы не согласны с решением комиссий. Конечно, мы не можем повлиять на их решение. Однако принимаем заявления от пострадавших, их направим в муниципалитет для повторного рассмотрения, – объясняет специалист министерства социальных отношений Мария Гартман.

Многолюдно у шатра с обра-

щениями граждан к главе региона. Здесь приём коркинцев ведут общественный представитель губернатора Виталий Марченков и глава округа Наталья Лощина. Жители задают вопросы о подтоплениях домов и подвалов после ливней, благоустройстве дворов, работе медицинских учреждений и многом другом. Например, Ольга Габитова, мама двух сыновей – восьмилетнего Руслана и пятилетнего Ярика, попросила помочь с устройством детской игровой площадки во дворе дома № 15 на улице Сони Кривой.

– Пришли с соседкой специально, чтобы обратиться в приёмную губернатора. Двор большой, ребятшек очень много, но им негде играть. Обращались в

управляющую компанию, проводили собрание, но ничего не изменилось. Надеемся, что нам помогут и у наших мальчишек и девочек появится хорошая игровая площадка.

Все обращения приняты для дальнейшей проработки проблемных вопросов и принятия решений. Специалисты центра занятости населения рассказывали об имеющихся вакансиях в Коркино, а их более пятисот.

– Нужны рабочие руки – слесари, сварщики, токари, наладчики. Округу необходимы воспитатели, учителя, медики, полицейские, повара, продавцы, уборщики. Челябинские предприятия оборонно-промышленного комплекса всегда ждут наших земляков, – отмечает директор

ЦЗН Светлана Валахова. – На фестивале проводят ярмарку вакансий Коркинский стекольный завод, КЭВРЗ, Sybox, комбинат школьного питания и «Сигнал». Наша площадка очень востребована у жителей. Нередко молодые люди подходят со своими родителями, чтобы они дали им совет по поводу работы.

«НЕ СЛАБО» СДАТЬ ГТО

Девчонкам и мальчишкам на фестивале было не до скуки. Одни – участвовали во флешмобах, отвечали на вопросы викторины о Челябинской области и работе молодежных организаций и получали призы. Другие – интересовались профориентацией, выбором учебного заведения и с интересом испытали себя в роли штукатуров на мастер-классе от Коркинского горно-строительного техникума. Третьих – юнармейцы из школ № 1 и 10 учили плести маскировочные сети, так необходимые для защиты наших бойцов на передовой. А бравые спортсмены смогли помериться силами на площадке министерства спорта. Там руководитель центра тестирования ГТО Олег Столбун принимал нормативы комплекса «Готов к труду и обороне». Среди желающих продемонстрировать свою физ-



Коркинцы с интересом осваивали технику рисования эбру



Самая популярная площадка – министерства здравоохранения

подготовку были в основном студенты, они отжимались, подтягивались, толкали гирию весом 16 килограмм, качали пресс, показывали гибкость и прыгали в длину. Всего проверили себя решились 197 человек. Все участники успешно справились с предложенными тестами ГТО и получили сувениры с символикой фестиваля и комплекса.

– Почти десять лет занимался боксом, тренироваться вошло в привычку. Но ни разу не сдавал нормы ГТО – выдался шанс попробовать. С лёгкостью выполнил всё, кроме гибкости – с этим туго. «Золото» не дадут, но и «серебро» неплохо, – не унывает студент третьего курса КГСТ Никита Высоких.

Воспитанники объединения «Каратэ киокушинкай» на фестивале под аплодисменты земляков получили заветные медали и удостоверения от уполномоченного по правам ребёнка в Челябинской области Евгении Майоровой и заместителя главы по социальной политике Владимира Кочкина. Клим Пальчиков и

Максим Вильда стали обладателями серебряных значков ГТО, а у Глеба и Егора Домниных, Виталия Екимова, Захара Холодилова, Серка Муктубаева и Сергея Тарана – «золото». Тренер команды посёлка Роза Денис Гусев также показал отличные результаты и получил золотой знак. Наставники Игорь Панов и Денис Гусев настраивают своих подопечных, что хорошему спортсмену «не слабо» сдать ГТО, а иметь знак отличия – престижно.

– Мы всей секцией обязательно сдаём комплекс ГТО. За восемь лет занятий каратэ это уже третий золотой знак. Самое сложное для меня – подтягивание, но и с ним справился, – радуется Сергей Таран.

Для коркинцев выступили местные артисты, сумевшие даже в дождливую и ветреную погоду создать праздничное настроение зрителям. А ещё все желающие смогли согреться крепким чаем из русского самовара от клуба имени Горького, полакомиться сладостями и приобрести что-то необычное на ярмарке.



Владимир Кочкин и Евгения Майорова вручили воспитанникам объединения «Каратэ киокушинкай» заветные знаки ГТО